
, Ministrski predsednik dr. Stojadino-
vič je v svojem govoru povodom pro
računske razprave v senatu izjavil, da 
ima njegova vlada nalogo in namen, 
da odstrani vse to, kar je nezdravo in 
gnilo in kar je ostalo kot posledica vla
danja v neposredni preteklosti. To na
poved je ljudstvo vzelo z zadovoljstvom 
na znanje ter željno pričakuje njeno 
izvršitev. Politika JNS je bila gnila v 
svojem jedru, ker ni bila zasnovana na 
moralnih zakonih. Nasilje JNS je sma
iralo vsako sredstvo kot dovoljeno, 
slasti je bila laž vsakdanje sredstvo, iki 
so se ga posluževali JNSarski kolovod
je, da se ohranijo na oblasti ter dose
žejo svoje zlobne namene. Lažnive de
aunciacije so bile na dnevnem redu, 
denarnih glob in zapornih kazni je kar 
deževalo. S svojimi nemoralnimi me
todami so globoko užalili moralno za
vest našega ljudstva, ki je težko trpelo 
pod knuto zlobnosti, in ki mu še do 
danes ni bilo dano zadoščenje z odpra
vo krivic in s kaznijo krivcev. 

Ne bomo danes govorili o krivicah, 
ki so bile storjene posameznikom, po
udariti hočemo zločinsko krivico, ki jo 
je JNS vsemu našemu ljudstvu storila 
o priliki občinskih volitev leta 1933. G. 
ministrski predsednik je v navedenem 
govoru naglasil, da hoče njegova vlada 
likvidirati režim, tki je izvedel petomaj
ske volitve (letošnje volitve v narodno 
skupščino) in način, kako jih je izve
del. Vprav tako, ako ne bolj, vsaj kar 
se Slovenije tiče, je treba likvidirati na
čin, kako so bile izvedene oktobrske 
volitve občinskih zastopov leta 1933. 
JNS, ki so v njej bili takrat v bratski 
slogi združeni bivši pristaši demokrat
ske in kmetijske stranke, je hotela v 
opravičenje svoje vlade v Sloveniji 
dokazati, da ima večino ljudstva za se
>oj. Zato je izdala pred volitvami svo
jim okrajnim in krajevnim organizaci
jam geslo: Zmagati na vsak način! 

Zmagali so v resnici na najnemoral
nejši način. Uganjali so nasilnosti, ki 
so bile v Sloveniji dotedaj nečuvene. 
iVko sta se dva ali trije možje iz vrst 
Dpozicije na cesti ali v kakšni sobi po
govarjali med seboj o volitvah in o 
Kandidatih, so JNSsarski krajevni mo
gotci denuncirali jih in nasledek so 
Dile denarne globe, ki so dosezale (na 
pr. v konjiškem okraju) višino 5000 Din 
ta posameznike. Na dan volitev so za
stopnike opozicionalne liste po posa
meznih voliščih ali vrgli iz volivnega 
lokala ali pa jim zabranili vsako bele
ženje oddanih glasov. Seštevanju gla

Ozračje v občinah. 
sov noben opozicionalni predstavnik ni 
smel prisostvovati. JNSsarski ljudje so 
potem izvršili sirom Slovenije ne samo 
malenkostno popravo oddanih glasov, 
marveč ogromno goljufijo in fcradnjo 
glasov. Tako na en gros še nikdar niso 
v Sloveniji kradli volivne glasove, ka
kor je to ukazala in izvršila JNS pri 
občinskih volitvah leta 1933. 

Nasledek teh volitev je velika nape
tost, ki vlada po posameznih občinah 

v Sloveniji. Ministrski predsednik j * 
izjavil, da hoče njegova vlada likvidi* 
rati ono ozračje, ki je polno elektrik« 
in napetosti, s tem, da odpre ventil, da 
se ta napetost omili. Občinske volitva 
leta 1933 so ustvarile v Sloveniji ozrač* 
je, ki je polno elektrike in napetosti« 
Treba je odpreti ventil, da se ta nape* 
tost omili. Ta ventil so nove občinske 
volitve v popolni svobodi. Čim prej s« 
ta ventil odpre, tem boljše za ljudstvo, 
čigar moralno čuvstvo je bilo z okto
brskimi volitvami globoko užaljeno. , 


